semestr 1
CWICZENIA 6 — ZADANIA (Pochodna, interpretacja geometryczna i fizyczna, wzory)

Zadanie 1. Oblicz nastepujace pochodne:
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Zadanie 2. Znajdz rownanie stycznej do krzywej w punkcie o zadanej odcigtej Xo:

a) y=In(x*+e) wpunkcie Xo=0;
b) y=e¥ w punkcie Xo = 7.
) y=2x%+1  wpunkcie x ;=1

Odp.a)y=1;b)y=2ex _%-f-e ;C)y=4x-1

Zadanie 3. Funkcjay = x* —4x — 2 wyraza zaleznosci drogi y od czasu x pewnego obiektu.
Wyznacz jego predkosé w punkcie Xo=3.
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Zadanie 4. Funkcja potozenia punktu P na osi liczbowej dana jest wzorem: s(t) = 6t* — 12t + 36, gdzie
t mierzone jest w sekundach a s(t) w centymetrach.

Opisa¢ ruch punktu P w przedziale czasu <3, 10>.



